                                                                                                                          Приложение № 2


                                                                                                        к приказу главного врача                                                                                               

                                                                                                                     ГБУЗ АО «Городская поликлиника № 1»                             

                                                                                                                      от « 09 » января 2024 № 22
Положение об отделении (кабинете) по оказании платных медицинских услуг населению в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Астраханской области «Городская поликлиника № 1»

1.
Общие положения, цели и задачи
1.1.
Настоящее положение об отделении (кабинете) платных медицинских услуг Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Астраханской области «Городская поликлиника №1» (далее – Положение) разработано в соответствии с Федеральным Законом «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» от 21.11.2011 № 323-ФЗ, Федеральным законом «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» от 29.11.2010 г. № 326-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2023 №736 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 г. №1006».

1.2.
Отделение (кабинет) по оказанию населению платных медицинских услуг является структурным подразделением в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Астраханской области «Городская поликлиника №1» (далее - ГБУЗ АО «Городская поликлиника № 1», Учреждение).

1.3. Оказание платных медицинских услуг населению организуется с целью более полного удовлетворения спроса населения на отдельные виды медицинской помощи, а также восполнения дефицита финансирования к нормативу программы государственных гарантий, обеспечения граждан Российской Федерации бесплатной медицинской помощью. 

Платные медицинские услуги осуществляются дополнительно, а не взамен видов деятельности, финансируемых из бюджета и средств обязательного медицинского страхования.

1.4. Задачами отделения (кабинета) учреждения являются:

-
реализация дополнительных медицинских услуг населению;

-
привлечение дополнительных финансовых средств для материально-технического развития учреждения здравоохранения и материального поощрения его работников. - увеличение объема лечебно-оздоровительной помощи;

-
оказание лечебно-диагностической помощи сверх и установленного гарантированного объема, определенного программой государственных гарантий обеспечения граждан Российской Федерации бесплатной медицинской помощью; 

- расширение структуры услуг населению.

1.5.
Платные медицинские услуги предоставляются на основании перечня работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность и указанных в

лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданной в установленном порядке. 

Учреждение самостоятельно определяет перечень платных медицинских слуг в зависимости от материальной базы, численного состава и квалификации персонала, спроса на услугу (работу).

1.6.
Перечень платных медицинских услуг, оказываемых учреждением, цены (тарифы) на медицинские услуги, а также изменения в перечень платных медицинских услуг и изменения цен (тарифов) на медицинские услуги утверждаются приказом учреждения. 

1.7.
Периодичность изменения цены на платные медицинские услуги определяется руководителем учреждения. 

Основанием изменения цен на платные медицинские услуги являются:

-
изменения уровня цен на материальные ресурсы;

-
изменения в соответствии с законодательством Российской Федерации и Астраханской области размера оплаты труда работников здравоохранения; 

- изменения ставок налогообложения;

-
иные основания в соответствии с законодательством Российской Федерации и Астраханской области.

1.8, Отделение (кабинет) создается при наличии разрешения Министерства здравоохранения Астраханской области.

2. Принципы деятельности отделения (кабинета)

2.1.
Отделение (кабинет) по оказанию платных медицинских услуг руководствуется «Правилами предоставления платных медицинских услуг населению в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Астраханской области «Городская поликлиника №1»  (далее – Правила), утвержденными приказом главного врача, другими документами, регламентирующими организацию оказания платных медицинских услуг населению, настоящим Положением.

2.2.
Отделение (кабинет) оказывает платные медицинские услуги согласно прейскуранту цен на оказание платных медицинских услуг.

2.3.
Отделением (кабинетом) ведется первичная медицинская документация по формам, утвержденным Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

2.4.
Отчет о реализации платных медицинских услуг населению представляется по общероссийским формам унифицированной отчетно-статистической документации, утверждаемым Федеральной службой государственной статистики (Сведения о производстве и отгрузке товаров, услуг и Отчет об исполнении сметы доходов и расходов по внебюджетным источникам).

2.5.
Штаты отделения (кабинета) по оказанию платных медицинских услуг устанавливаются в зависимости от спроса населения на соответствующие виды медицинских услуг, наличия необходимых средств и утверждаются главным врачом.

2.6.
На период работы отделения могут вводиться дополнительные должности медицинского и другого персонала, содержащиеся за счет средств, полученных от реализации медицинских услуг.

2.7.
Распределение денежных средств на оплату труда работников, занятых оказанием платных медицинских услуг, производится на основании «Положения о распределении средств и оплате труда сотрудников ГБУЗ АО «Городская поликлиника №1», утверждаемого руководителем учреждения здравоохранения, с учетом индивидуального вклада сотрудников, участвующих в процессе оказания платных медицинских услуг.

3. Управление отделением (кабинетом)

3.1. Руководство деятельностью отделения (кабинета) по предоставлению платных медицинских услуг населению осуществляет руководитель подразделения, который назначается приказом главного врача учреждения. Руководитель подразделения в установленном порядке несет ответственность:

- за объем и качество предоставляемых платных медицинских услуг;

- соблюдение финансовой и трудовой дисциплины;

- сохранность собственности, материальных и других ценностей.

3.2. Главный врач осуществляет контроль за деятельностью отделения

(кабинета), прием на работу и увольнение персонала отделения (кабинета), заключает необходимые для деятельности отделения (кабинета) договоры и соглашения по предоставлению платных медицинских услуг.

4 Цены (тарифы) на услуги
4.1. Платные медицинские услуги предоставляются населению по ценам, порядок предоставления которых устанавливается на основании калькуляции цены с учетом всех расходов, связанных с предоставлением данных услуг.
5. Финансово-хозяйственная деятельность отделения (кабинета)


5.1. Финансово-хозяйственная деятельность отделения (кабинета) включает в себя обязательное возмещение расходов и осуществляется согласно Правилам предоставления платных медицинских услуг населению.

5.2.
Бухгалтерский учет деятельности отделения (кабинета) осуществляется в соответствии с Инструкцией по бухгалтерскому учету в бюджетных учреждениях, утверждаемой приказом Министерства финансов Российской Федерации.

5.3.
Неиспользованные средства не подлежат изъятию в бюджет и используются в последующие годы.

6. Ликвидация отделения (кабинета) по оказанию платных медицинских услуг населению
 
6.1. Деятельность отделения (кабинета) прекращается приказом главного врача Учреждения или приказом Министерства здравоохранения Астраханской области в случае систематического или грубого нарушения настоящего Положения либо законодательства Российской федерации регламентирующего условия и порядок предоставления платных медицинских услуг.
